

PL

EN

RU

FR

DE

ES

AR

BEAUTIFLY

B-Glossy

PRO

series

Urządzenie do mezoterapii bezigłowej

The needleless mesotherapy device



Instrukcja obsługi
User manual

[f /beautifly.eu](#) [@beautifly.eu](#) [/beautiflyeu](#)

[@beautifly.eu](#) [beautifly.eu](#)

v2.1.3.23

Dane techniczne B—Glossy PRO

Wejście:	DC 5V
temperatura:	6-42°C (+/-5°C)
wibracja:	8000 (-+ 10) rpm
czas ładowania:	2.5h
prąd ładowania:	500mA
moc:	max 8.5W
pojemność baterii:	1000mAh
czas czuwania:	45 dni
waga netto:	145g
rozmiar urządzenia:	175*55*67mm

Wprowadzenie

Nasza cera składa się z co najmniej trzech milionów porów. Wiadomym jest, że aby dogłębnie ją oczyścić nie wystarczy sam płyn i dłonie. Najlepiej z makijażu oraz powierzchniowych zanieczyszczeń, oczyszczać cerę za pomocą szczoteczek sonicznych. Raz na jakiś czas każdej skórze potrzebne jest jednak dogłębne wewnątrzkomórkowe oczyszczenie. Wówczas skóra będzie w stanie przyjmować i dobrze wchłaniać składniki aktywne jakie nakładamy, a kosmetyki spełnią doskonale swoje przeznaczenie. Technologia mikrowibracji dźwiękowej dopasowanej do twarzy, oczyszcza skórę 8000 wibracjami na minutę. Wszystkie zanieczyszczenia są dokładnie wydobywane na powierzchnię i zgarniane z twarzy za pomocą przymocowanego wacika. Po takim oczyszczeniu skóra jest gładka, a pory oczyszczone. Gotowa na dalsze kroki pielęgnacji.

Zasada ciepło zimno Hot & Cold Method

Badania wykazują że dotarcie do skóry w temperaturze 42°C pomaga w produkcji białka HSP, naprawie komórek nerwowych skóry i wzmocnieniu elastyczności skóry, aby przeciwdziałać tworzeniu się zmarszczek. Kuracja ciepłem o temperaturze 42°C pomaga rozluźniać pory skóry w celu głębokiego oczyszczenia, podczas gdy zimna kuracja z efektem zimna do 6°C natychmiast zwęża pory i blokuje odżywienie. Naprzemienna pielęgnacja ciepłem i zimnem, pobudza skórę, poprawia krążenie i przyspiesza metabolizm zalegających płynów. Poza tym skutecznie eliminuje cienie pod oczami, wygładza drobne linie i opuchliznę, a także rozjaśnia skórę. W połączeniu z mikrowibracjami korzystnie wpływa na jędrność skóry i niweluje zmęczenie. Skóra staje się promienna i rozświetlona w naturalny sposób.

Elektrostymulacja EMS (Electrical Muscle Stimulation)

EMS przyczynia się do aktywacji komórek skóry, stymulując ją do wytworzenia kolagenu, który poprawia elastyczność skóry, wygładza zmarszczki i pozostawia skórę gładką i zdrową.

Efekt Crio

1. Wspomaga jędrność skóry, zachowuje elastyczność, zapobiega alergiom i innym problemom skórny.
2. Zmniejsza pory, zatrzymuje wilgoć w skórze i wygładza zmarszczki.
3. Regeneruje mięśnie, łagodzi zmęczenie skóry, uczucie napięcia, zmniejsza zaczerwienienia, ból, hamuje namnażanie się zamian trądzikowych.

Terapia światłem fotonowym

1. Czerwone światło: długość fali 620nm (± 10 nm) 18 diod LED głęboko dociera do skóry 630nm, aby promować krążenie krwi, a regeneracja kolagenu poprawia elastyczność skóry, aby skóra była gładka i nawilżona. Nadaje się do skóry wiotkiej i pomarszczonej.
2. Niebieskie światło: długość fali 470 (± 10 nm) 18 diod LED głęboko dociera do skóry 480nm, aby zabić bakterie, promować krążenie krwi, może przenikać do 0,25 mm pod skórę, zabijać bakterie. Działa przeciwzapalnie, bakteriobójczo, Wspomaga leczenie trądziku oraz redukuje blizny potrądzikowe.
3. Żółte światło fotonowe: długość fali 600nm (± 10 nm) 18 diod LED głęboko dociera do skóry 610nm, aby poprawić dotlenienie komórek. Stymuluje drenaż limfatyczny. Poprawia kondycję szorstkiej skóry, stosowane w leczeniu zaczerwienienia skóry.

Szczegółowa instrukcja obsługi

1. Przed pierwszym użyciem należy w pełni naładować urządzenie. Czas ładowania to około 2,5 godziny. W celu włączenia urządzenia wciśnij przycisk "5" przez około 3 sekundy. Domyślnie ustawiony jest tryb czyszczenia na 1 poziomie intensywności, urządzenie pracuje za pomocą wibracji i ciepła. W zależności od indywidualnych potrzeb skóry, temperaturę można regulować przyciskiem „7”. Możesz wybrać światła fotonowe naciskając przycisk „6” w każdym trybie (5 minut czasu dla trybu 1).
2. Naciśnij przycisk Mode, aby przejść do trybu Cool (Krioterapia), urządzenie pracuje za pomocą wibracji i ciepła. Według indywidualnych potrzeb, możesz nacisnąć 7, aby wyregulować temperaturę (sesja trwa 2 minuty. Po wyłączeniu wentylator nadal działa przez 2 minuty, aby ostygnąć)
3. Naciśnij przycisk zasilania „5”, aby przejść do trybu Elektrostymulacji EMS. Urządzenie wibruje i wytwarza mikroprądy EMS. W zależności od indywidualnych potrzeb, możesz dostosować poziom EMS, naciskając przycisk „7” (domyślne ustawienie czasu 5 minut dla trybu 3).
4. Nacisnąć przycisk „5”, aby włączyć tryb nawilżania. Urządzenie wibruje wytwarzając ciepło oraz mikroprądy EMS wnikać w głąb skóry. W zależności od indywidualnych potrzeb, można dostosować intensywność EMS naciskając klawisz „7” (domyślne ustawienie czasu 5 minut dla trybu 4).

5

MODE



7

LEVEL

6

LED

5. Naciśnij przycisk zasilania „5”, aby włączyć tryb syntezy kolagenu. Urządzenie wibruje i chłodzi, emitując do skóry mikroprąd EMS. Zgodnie z indywidualnymi potrzebami, możesz dostosować intensywność EMS poprzez naciśnięcie przycisku „7” (domyślne ustawienie czasu 2 minuty dla trybu 5).

Tryb oczyszczania

(otwiera pory i eksportuje brud na zewnątrz z głębokich warstw skóry)

Przed użyciem B-Glossy PRO należy dokładnie zmyć makijaż i oczyścić swoją skórę z wszelkich zanieczyszczeń. W tym celu możesz użyć szczoteczki sonicznej. Aby zastosować tryb Clean potrzebny będzie bawełniany wacik. Zdejmij transparentną obręcz i umieść bawełniany wacik, nasączony płynem micelarnym lub innym płynem do demakijażu na środku głowicy. Następnie nałóż na to transparentną obręcz w celu przymocowania wacika. Uruchom urządzenie, włączając tryb oczyszczania. Twoja skóra zostanie rozgrzana w celu otwarcia porów i lepszego transportu zabrudzeń na zewnątrz, pozostawiając je na waciku. Twoje pory pozostaną oczyszczone, a cera gotowa na kolejne kroki pielęgnacji.

Tryb krioterapii

(zmniejsza i domyka pory, napina skórę)

Tryb Cool czyli Krioterapia skutecznie domyka pory i utrzymuje nawilżenie w skórze. Temperatura od 6–42°C naprzemiennie powoduje, że skóra ujędrnia się w naturalny sposób, staje się gładzsza i bardziej zwarta.

Tryb napinania EMS

(stymuluje komórki mięśniowe i napina skórę niwelując zmarszczki)

Przed uruchomieniem trybu EMS nałóż na twarz serum lub ampułkę dostosowaną do potrzeb Twojej skóry. Mikroprądy EMS pobudzają mięśnie, uelastyczniają i energetyzują skórę. Usuwać kurze łapki i zmarszczki na powierzchni skóry oraz przywracają jej młody wygląd, jędrność i gładkość.

Tryb nawilżenia

(ułatwia wchłanianie składników odżywczych wgłąb skóry, podnosi i napina)

Po oczyszczeniu nałóż na twarz produkt do pielęgnacji skóry, taki jak serum, ampułka czy esencja. Aktywuj tryb nawilżania, aby transportować składniki aktywne wgłąb skóry. W każdym trybie możesz aktywować światło fotonowe czerwone, niebieskie, czy żółte w zależności od potrzeb skóry.

Tryb syntezy kolagenu

(zatrzymaj odżywienie w skórze, aktywuj syntezę kolagenu)

Po wchłonięciu produktów do pielęgnacji skóry, włącz tryb syntezy kolagenu, ochłódź, aby zmniejszyć pory i zatrzymać nawilżenie i pielęgnację w skórze. Mikroprądy EMS pobudzą komórki skóry do syntezy kolagenu i napną mięśnie dając efekt napięcia i liftingu skóry. W każdym trybie możesz wybrać czerwone, niebieskie lub żółte światło fotonowe w zależności od potrzeb skóry.

Instrukcja bezpieczeństwa

1. Przeczytaj całą instrukcję bezpieczeństwa przed użyciem.
2. Postępuj zgodnie z instrukcją obsługi, aby korzystać z tego urządzenia.
3. Nie rozbierać ani nie przerabiać urządzenia, skonsultuj się z dystrybutorem w celu naprawy.
4. Używaj urządzenia wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem, zgodnie z opisem w tej instrukcji.
5. Nie przechowuj ani nie używaj urządzenia w miejscu o wysokiej temperaturze i wilgotności, np. Na słońcu, w pobliżu ognia, w łazience itp. Aby uniknąć pożaru lub porażenia prądem.
6. Nie używaj i nie umieszczaj urządzenia w wilgotnym stanie, w przypadku zwarcia, porażenia prądem lub pożaru.
7. Trzymać z dala od dzieci i osób niepełnosprawnych fizycznie. Gdy urządzenie jest obsługiwane przez użytkownika poniżej 18 roku życia konieczny jest ścisły nadzór.
8. Gdy działa funkcja chłodzenia, zużycie energii jest stosunkowo duże, wentylator będzie miał opóźnienie w rozpraszaniu ciepła. Urządzeniu należy odłożyć na około 10 minut do następnego użycia po użyciu funkcji Cool.
9. Nie pozostawiać urządzenia podłączonego przez długi czas do zasilania.
10. Nie dotykać go mokrymi rękami, może to doprowadzić do porażenia prądem lub zwarcia.
11. Nie umieszczać urządzenia w miejscach o wysokiej wilgotności, gdyż może dojść do porażenia prądem, zwarcia lub uszkodzenia izolacji.
12. Nie pozostawiać urządzenia w zasięgu dzieci.
13. Zabronione jest używanie urządzenia przez dzieci.
14. Zabronione jest używanie go w miejscach przechowywania materiałów łatwopalnych.

15. Nie czyścić urządzenia substancjami żrącymi.
16. Używać tylko dołączonego do zestawu zasilacza.
17. Przed podłączeniem zasilania upewnić się, że urządzenie jest suche.
18. Nie używać urządzenia na skórze z oparzeniami słonecznymi.
19. Wstrzymać użytkowanie w przypadku niepożądanych skutków ubocznych.

Uwaga

1. Przestań używać, gdy produkt nadmiernie się nagrzewa, aby uniknąć poparzeń.
2. Nie upuszczaj ani nie uderzaj urządzenia.
3. Nie używaj urządzenia, jeśli przewód zasilający jest uszkodzony.

Przeciwwskazania

- ciąża i laktacja
- implanty metalowe, rozrusznik serca
- metalowe przedmioty (np. biżuteria)
- nowotwór
- gorączka
- stany chorobowe, osłabienie
- przerwanie ciągłości naskórka
- wcześniej stosowane wypełniacze, botoks
- choroby wirusowe, bakteryjne i grzybicze skóry
- ostre postacie trądziku różowatego i ropowiczego
- aktywna opryszczka
- epilepsja
- migreny
- choroby tarczycy

Wskazania

- utrata jędrności skóry
- szary i ziemisty kolor skóry
- zmarszczki
- przebarwienia
- skóra sucha, odwodniona

Technical data B—Glossy PRO

input:	DC 5V
temperatur:	6-42°C (+/-5°C)
vibration:	8000 (-+ 10) rpm
charging time:	2.5h
charging current:	500mA
power:	max 8.5W
battery capacity:	1000mAh
standby time:	45 days
net weight:	145g
device size:	175*55*67mm

Introductions

Our complexion consists of at least three million pores. It is known that in order to thoroughly clean it, the liquid and hands alone are not enough. It is best to remove make-up and surface impurities and clean the skin with sonic brushes. From time to time, however, each skin needs a thorough intracellular cleansing. Then the skin will be able to receive and absorb the active ingredients that we apply, and the cosmetics will fulfill their purpose perfectly. Face-adapted sonic micro-vibration technology cleans the skin with 8,000 vibrations per minute. All impurities are carefully brought to the surface and scraped off the face with a firmly attached cotton pad. After such cleansing, the skin is smooth and the pores are cleansed. Ready for further care steps.

The principle of heat cold

The principle of warm and cold Research shows that reaching the skin at 42°C helps to produce HSP protein, repair the skin's nerve cells, and increase skin elasticity to counter the formation of wrinkles. A heat treatment at 42°C helps to relax the pores of the skin for deep cleansing, while a cold treatment with a cold effect to 6°C immediately contracts the pores and blocks nourishment. It alternates between heat and cold care, stimulates the skin, improves blood circulation, and accelerates the metabolism of residual fluids. In addition, it effectively eliminates dark circles under the eyes, smoothes fine lines and puffiness, and also brightens the skin. In combination with micro-vibrations, it has a positive effect on skin firmness and reduces fatigue. The skin becomes radiant and radiant in a natural way.

EMS (Electrical Muscle Stimulation)

EMS contributes to the activation of skin cells by stimulating it to produce collagen, which improves skin elasticity, smoothes wrinkles, and leaves the skin smooth and healthy.

Crio Effect

1. Supports skin firmness, maintains elasticity, prevents allergies and other skin problems.
2. Shrinks pores retain skin moisture and smooth wrinkles.
3. It regenerates muscles, relieves skin fatigue, the feeling of tension, reduces redness, pain, and inhibits the multiplication of acne lesions.

Photon light therapy

1. Red light: 620nm (± 10 nm) wavelength 18 LEDs deeply penetrate the skin 630nm to promote blood circulation, and collagen regeneration improves skin elasticity to keep skin smooth and moisturized. Suitable for flabby and wrinkled skin.
2. Blue light: wavelength 470 (± 10 nm) 18 LEDs deeply penetrate the skin 480nm to kill bacteria, promote blood circulation, can penetrate up to 0.25mm under the bark, destroy the living environment of bacteria, anti-inflammatory, bactericidal, remove acne effectively, acne scars and so on.
3. Yellow photon light: wavelength 600nm (± 10 nm) 18 LEDs deeply penetrate the skin 610nm to improve cell oxygenation. It stimulates lymphatic drainage. Improves the condition of rough skin, used to treat skin redness.

Detailed instruction manual

- Before first use, please fully charge the device. Charging time is approximately 2.5 hours. To turn the device on, press the "5" button for approx. 3 seconds. By default, the cleaning mode is set to intensity level 1, then the instrument works with vibration and heat. Depending on the individual needs of the skin, the temperature can be adjusted with the "7" button. You can select the photon lights by pressing the "6" button in each mode (5 minutes for mode 1).
- Press the Mode button to enter the Cool mode (Cryotherapy), the device vibrates and cools. According to individual needs, you can press 7 to adjust the temperature (Crio session lasts 2 minutes. After turning off the fan continues to run for 2 minutes to cool down)
- Press the power button "5" to enter the EMS electrostimulation mode. The device vibrates and produces a high EMS microcurrent. According to your individual needs, you can adjust the EMS level by pressing the "7" button (default time setting is 5 minutes for mode 3).
- Press the "5" button to activate the humidifying mode. The device vibrates by generating heat and EMS micro-currents deep into the skin. According to your individual needs, you can adjust the EMS intensity by pressing the "7" key (default time setting is 5 minutes for mode 4).

5

MODE



7

LEVEL

6

LED

5. Press the power button "5" to enter collagen synthesis mode. The device vibrates and cools, emitting EMS microcurrent to the skin. According to your individual needs, you can adjust the EMS intensity by pressing the "7" button (default time setting is 2 minutes for mode 5).

Clean mode

(opens pores and exports dirt from the deep layers of the skin)

Before using B-Glossy PRO, wash your makeup thoroughly and clean your skin of all impurities. You can use a sonic toothbrush for this. To use the Clean mode, a cotton swab will be required. Remove the transparent rim and place a cotton swab soaked in micellar or another makeup remover in the center of the head. Then put a transparent hoop on it to fix the swab. Start the device by entering the purge mode. Your skin will be heated to open the pores and transport dirt to the outside, leaving it on the swab. Your pores will remain cleansed and your skin will be ready for the next steps of care.

Cool mode

(reduces and closes pores, tightens the skin)

Cool mode or Cryotherapy effectively closes the pores and maintains hydration in the skin. The temperature from 6-42°C alternately makes the skin firmer in a natural way, it becomes smoother and more compact.

EMS tightening mode

(stimulates the muscle cells and tightens the skin without wrinkles)

Before starting the EMS mode, apply a serum or an ampoule suitable for your skin's needs to your face. EMS micro-currents stimulate the muscles, make the skin elastic, and energized. They remove crow's feet and wrinkles on the surface of the skin and restore its youthful appearance, firmness, and smoothness.

Moisturizing mode

(Facilitates the absorption of nutrients into the skin, lifts and tightens)

After cleansing, apply a skincare product such as a serum, ampoule, or essence to your face. Activate the moisturizing mode to transport active ingredients deep into the skin. In each mode, you can activate red, blue, or yellow photon light depending on the skin's needs.

Collagen synthesis mode

(Stop nourishment in the skin, activate collagen synthesis)

After absorbing skincare products, turn on collagen synthesis mode, cool down to shrink pores, and retain skin moisturizing and care. EMS microcurrents will stimulate the skin cells to synthesize collagen and tighten the muscles, giving the effect of skin tension and lifting. In each mode, you can choose red, blue, or yellow photon light according to your skin needs.

Safety instructions

1. Read all safety instruction before using.
2. Follow the operating instructions to use this device.
3. Do not pull down or remake the device, please consult the distributor for repairing.
4. Only use the device for its intended purpose as described in this manual.
5. Do not store or use the device in the high temperature and humidity place such as under sunshine or near fire or in the bathroom, etc. To avoid fire or electric shock. Do not use or place it in or near the high temperature appliance.
6. Do not use and place the device in the humid condition, in case of any short circuit, electrical shock or fire.
7. Keep away from children and physical disabled people allow to use, close supervision is necessary when this device is operated by user under 18 years of age.
8. When operate cool function, the power consumption is relatively large, the fan will have a delay in heat dissipation. It needs to be placed for about 10 minutes for next time use after use cool function.
9. Do not leave the device connected to a power supply for a long time.
10. Do not touch it with wet hands; it may result in electrocution or short-circuit.
11. Do not leave in a high humid places; it may result in electrocution, short-circuit or damage of insulation.
12. Keep out of reach of children.
13. The device may not be used by children.
14. It is forbidden to use the device in places where flammable materials are stored.

15. Do not clean with caustic substances.
16. Use only the adapter provided with the device.
17. Before connecting make sure that the device is dry.
18. Do not use the device on sunburnt skin.
19. Turn off the device in case of any undesired side effects.

Warning

1. Please stop using when the product becomes excessively hot to avoid burns.
2. Do not drop or hit the device.
3. Do not use the device if the power cord is damaged.

Contraindications

- pregnancy and lactation
- metal implants, pacemaker
- metal items (e.g. jewellery)
- cancer
- fever
- medical condition, weakness
- skin breakdown
- use of fillers and botox
- viral, bacterial and fungal skin diseases
- herpes
- epilepsy
- migraines
- thyroid disease
- acute rosacea and phlegmonous acne

Indications

- loss of skin tightness
- grey and sallow skin
- wrinkles
- discolourations
- dry, dehydrated skin

Технические характеристики B—Glossy PRO

Вход:	DC 5V
температура:	6-420C (+/-50C)
вибрация:	8000 (+ 10) rpm
время зарядки:	2.5h
ток зарядки:	500mA
мощность:	max 8.5W
емкость аккумуляторной батареи:	1000mAh
время работы в режиме ожидания:	45 days
вес нетто:	145g
размер устройства:	175*55*67mm

Введение

Наша кожа имеет как минимум три миллиона пор. Известно, что для ее тщательной очистки одной лишь жидкости и рук недостаточно. Лучшим способом для снятия макияжа и удаления поверхностных загрязнений является очистка кожи с помощью ультразвуковых щеток. Однако время от времени каждая кожа нуждается в тщательной внутриклеточной очистке. Тогда кожа сможет получить и впитать активные вещества, которые мы наносим, и косметика отлично справится со своим назначением. Адаптированная для лица технология ультразвуковой микровибрации очищает кожу с частотой 8000 колебаний в минуту. Все загрязнения аккуратно выносятся на поверхность и удаляются с лица с помощью прикрепленного ватного диска. После такой очистки кожа становится гладкой, а поры очищаются. Кожа готова к следующим процедурам по уходу.

Метод горячего и холодного воздействия (Hot & Cold)

Исследования показывают, что нагрев кожи до температуры 42°C способствует выработке белка теплового шока (англ. HSP), восстановлению нервных клеток и повышению эластичности кожи, что препятствует образованию морщин. Тепловая обработка при 42°C помогает расслабить поры кожи для глубокой очистки, а процедура обработки холодом при температурах до 6 °C резко сужает поры и удерживает питательные компоненты. В данном методе чередуется тепло и холод, что возбуждает кожу, улучшает кровообращение и ускоряет метаболизм остаточных жидкостей. Кроме того, при использовании данного метода эффективно устраняются темные круги под глазами, разглаживаются мелкие морщинки, снимается отечность, а также осветляется кожа. В сочетании с микровибрациями данный метод оказывает положительное действие на упругость кожи и снижает ее усталость. Кожа естественным образом приобретает сияние и блеск.

Электростимуляция EMS (Electrical Muscle Stimulation – электромышечная стимуляция)

EMS способствует активации клеток кожи, стимулируя выработку коллагена, который повышает эластичность кожи, разглаживает морщины и делает кожу гладкой и здоровой.

Криоэффект

1. Поддерживает упругость кожи, сохраняет эластичность и предотвращает аллергические реакции и другие кожные проблемы.
2. Сужает поры, сохраняет влагу в коже и разглаживает морщины.
3. Регенерирует мышцы, снимает усталость кожи, чувство напряжения, уменьшает покраснение, боль и подавляет распространение угревой сыпи.

Фототерапия

1. Красный свет: излучение 18 светодиодов с длиной волны 630 нм (± 10 нм) глубоко проникает в кожу и способствует улучшению ее кровообращения, а регенерация коллагена улучшает эластичность кожи, сохраняя ее гладкой и увлажненной. Подходит для дряблой и морщинистой кожи.
2. Синий свет: излучение 18 светодиодов с длиной волны 470 (± 10 нм) глубоко проникает в кожу и способствует уничтожению бактерий, улучшению кровообращения, может проникать под кожу на глубину до 0,25 мм, убивая бактерии. Обладает противовоспалительным и бактерицидным действием, способствует лечению акне и уменьшает шрамы от угревой сыпи.
3. Желтый свет: излучение 18 светодиодов с длиной волны 600 нм (± 10 нм) глубоко проникает в кожу на расстояние 610 нм, способствуя насыщению клеток кислородом. Стимулирует лимфодренаж. Улучшает состояние огрубевшей кожи, лечит покраснения.

Подробное описание инструкции по эксплуатации

1. Перед первым использованием полностью зарядите устройство. Время зарядки составляет примерно 2,5 часа. Для включения устройства нажмите и удерживайте кнопку «5» примерно 3 секунды. По умолчанию установлен режим очистки с уровнем интенсивности 1, в данном режиме устройство работает с вибрацией и нагревом. В зависимости от индивидуальных потребностей кожи температуру можно регулировать с помощью кнопки «7». Вы можете выбрать цвет излучения путем нажатия кнопки «6» в каждом режиме (5 минут для режима 1).

5

MODE



7

LEVEL

6

LED
2. Нажмите кнопку режима «Mode», чтобы войти в режим криотерапии («Cool mode»), в котором устройство работает с вибрацией и охлаждением. В соответствии с индивидуальными потребностями вы можете нажать кнопку «7», чтобы отрегулировать температуру (криосеанс длится 2 минуты, после выключения вентилятор будет продолжать работать в течение 2 минут для охлаждения)
3. Нажмите кнопку включения «5» для перехода в режим электростимуляции EMS. Устройство в данном режиме работает с вибрацией и вырабатывает микротоки EMS. С учетом ваших индивидуальных потребностей вы можете отрегулировать уровень микротоков EMS путем нажатия кнопки «7» (время по умолчанию составляет 5 минут для режима 3).
4. Нажмите кнопку «5», чтобы активировать режим увлажнения. Устройство в данном режиме работает с вибрацией, выделением тепла и микротоков EMS, проникающих глубоко в кожу. В зависимости от ваших индивидуальных потребностей вы можете

отрегулировать интенсивность тока EMS путем нажатия кнопки «7» (настройка времени по умолчанию составляет 5 минут для режима 4).

5. Нажмите кнопку питания «5», чтобы войти в режим синтеза коллагена. Устройство в данном режиме работает с вибрацией и охлаждением, испуская микротоки EMS в кожу. В зависимости от ваших индивидуальных потребностей вы можете отрегулировать интенсивность токов EMS путем нажатия кнопки «7» (настройка времени по умолчанию составляет 2 минуты для режима 5).

Режим очистки

(открывает поры и выводит загрязнения из глубоких слоев кожи)

Перед использованием устройства B-Glossy PRO следует тщательно смыть макияж и очистить кожу от загрязнений. Для этого можно использовать ультразвуковую зубную щетку. Для использования режима очистки вам понадобится ватный диск. Снимите прозрачный ободок и поместите ватный диск, смоченный мицеллярной водой или другим средством для снятия макияжа, по центру головки. Затем наденьте на нее прозрачный ободок для фиксации ватного диска. Включите устройство в режиме очистки. Ваша кожа будет нагрета для открытия пор и выведения загрязнений наружу, которые останутся на ватном диске. Ваши поры очистятся, и ваша кожа будет готова к следующим процедурам по уходу.

Режим криотерапии (Cool mode)

(сужает и закрывает поры, подтягивает кожу)

Режим охлаждения (Cool mode) или криотерапии эффективно закрывает поры и поддерживает увлажнение кожи.

Температура, изменяющаяся поочередно в диапазоне от 6 до 42°C, естественным образом приводит к тому, что кожа становится более гладкой и упругой.

Режим разглаживания с помощью токов EMS

(стимулирует мышечные клетки и подтягивает кожу, уменьшая морщины)

Перед запуском режима EMS нанесите на лицо ампульную сыворотку, подходящую для вашей кожи. Микротоки EMS стимулируют мышцы кожи, делая ее более эластичной и энергичной. Они удаляют гусиные лапки и морщины на поверхности кожи, возвращая ей молодой вид, упругость и гладкость

Режим увлажнения

(способствует впитыванию питательных веществ в кожу, подтягивает и разглаживает кожу)

После очистки нанесите на лицо средство для ухода за кожей, например ампульную сыворотку или эссенцию. Активируйте режим увлажнения, чтобы активные ингредиенты глубоко проникли в кожный покров. Для каждого режима вы можете выбрать красный, синий или желтый свет в зависимости от потребностей вашей кожи.

Режим синтеза коллагена

(удерживаются питательные компоненты кожи, активируется синтез коллагена)

После впитывания средств по уходу за кожей включите режим синтеза коллагена, охладите кожу, чтобы сузить поры и сохранить увлажнение и уход. Микротоки EMS будут стимулировать клетки кожи к синтезу коллагена и подтягивать мышцы кожи, создавая эффект разглаживания и лифтинга. Для каждого режима вы можете выбрать красный, синий или желтый свет в зависимости от потребностей вашей кожи.

Инструкция безопасности

1. Перед использованием ознакомьтесь со всеми инструкциями по технике безопасности.
Следуйте инструкциям во время эксплуатации устройства.
3. Не разбирайте и не модифицируйте устройство, в случае необходимости проведения ремонтных работ обратитесь к своему поставщику.
4. Используйте устройство только по прямому назначению, как описано в данной инструкции.
5. Не храните и не используйте устройство в местах с повышенной температурой и влажностью, например, на солнце, возле огня, в ванной и т. д. во избежание возгорания или поражения электрическим током.
6. Не используйте и не помещайте устройство во влажном состоянии во избежание короткого замыкания, поражения электрическим током или возгорания.
7. Храните вдали от детей и лиц с ограниченными физическими возможностями. Если устройство используется пользователем младше 18 лет, необходимо обеспечить тщательный контроль.
8. Во время использования функции охлаждения потребление энергии становится достаточно большим, и вентилятор может не успевать рассеивать тепло. В связи с этим после использования функции охлаждения подождите примерно 10 минут до начала следующего применения.
9. Не оставляйте устройство подключенным к источнику питания на длительное время.
10. Не прикасайтесь к прибору мокрыми руками, это может привести к поражению электрическим током или короткому замыканию.
11. Не размещайте устройство в местах с повышенной влажностью, так как это может привести к поражению электрическим током, короткому замыканию или повреждению изоляции.
12. Не оставляйте устройство в доступном для детей месте.
13. Использование устройства детьми запрещено.
14. Запрещено использовать устройство в местах хранения легковоспламеняющихся материалов.

15. Не очищайте прибор с помощью едких веществ.
16. Используйте только прилагаемый переходник питания.
17. Перед подключением питания убедитесь, что устройство сухое.
18. Не используйте устройство на коже с солнечными ожогами.
19. В случае возникновения нежелательных побочных эффектов прекратите использование устройства.

Внимание

1. Если прибор сильно нагрелся – прекратите его использование во избежание получения ожогов.
2. Не роняйте и не подвергайте устройство механическим ударам.
3. Не используйте устройство в случае повреждения шнура электропитания.

Противопоказания

- беременность и период лактации
- металлические имплантаты, кардиостимуляторы
- металлические предметы (напр., украшения)
- онкологические заболевания
- жар
- болезни, слабость
- разрыв эпидермиса
- ранее использованные филлеры, ботокс
- вирусные, бактериальные и грибковые заболевания кожи
- острые формы купероза и пиодермии
- активный герпес
- эпилепсия
- мигрень
- заболевание щитовидной железы

Показания

- потеря упругости кожи
- серый и землистый цвет кожи
- морщины
- изменение цвета
- сухая, обезвоженная кожа

Paramètres techniques B—Glossy PRO

alimentation électrique:	DC 5V
température:	6-42°C (+/-5°C)
vibrations:	8000 (-+ 10) rpm
durée de recharge:	2.5h
courant de recharge:	500mA
puissance:	max 8.5W
capacité de la batterie:	1000mAh
durée de veille:	45 days
poids net:	145g
dimensions de l'appareil:	175*55*67mm

Introduction

Notre peau est constituée d'au moins trois millions de pores. Nous savons que pour la nettoyer en profondeur, l'utilisation de produits et vos efforts manuels n'y suffiront pas. La meilleure façon d'éliminer le maquillage et les impuretés de la surface de l'épiderme est d'utiliser des brosses à vibrations ultrasoniques. De temps en temps, cependant, chaque peau a besoin d'un nettoyage intracellulaire profond. La peau sera alors capable d'accepter et d'absorber les ingrédients actifs que nous lui appliquons, alors les produits de beauté rempliront parfaitement leur rôle. La technologie de micro-vibration sonore adaptée au visage, nettoie la peau avec 8000 vibrations par minute. Toutes les impuretés remontent à la surface du visage et peuvent être nettoyées à l'aide d'un coton. Après un tel nettoyage, la peau est lisse et les pores sont dégagés. Votre peau sera alors prête pour continuer les soins.

La méthode chaud et froid

Des études démontrent que le fait de soumettre la peau à une température de 42 °C aide la synthèse de protéines à choc thermique (HSP), à réparer les cellules nerveuses de la peau et à améliorer l'élasticité de la peau pour contrer la formation des rides. Un traitement thermique à 42°C permet de détendre les pores de la peau pour un nettoyage en profondeur, tandis qu'un traitement froid avec une température jusqu'à 6°C resserre instantanément les pores et emprisonne les nutriments.

L'alternance de soins chauds et froids stimule la peau, améliore la circulation tout en accélérant le métabolisme des liquides accumulés. Il élimine aussi efficacement les cernes sous les yeux, lisse les ridules et les poches, et illumine la peau. Associé aux micro-vibrations, elle procure un effet bénéfique en rendant la peau plus ferme et élimine la fatigue. La peau devient radieuse et claire de manière naturelle.

L'électrostimulation EMS (Electrical Muscle Stimulation)

L'EMS aide à activer les cellules de la peau, en les stimulant à produire du collagène qui améliore l'élasticité de l'épiderme, lisse les rides et laisse votre peau lisse et saine.

L'effet Crio

1. Favorise la fermeté de la peau, maintient son élasticité, prévient les allergies et autres problèmes de peau.
2. Réduit les pores, retient l'humidité de la peau et lisse les rides.
3. Régénère les muscles, soulage la fatigue cutanée, la sensation de tension, réduit les rougeurs, les douleurs, inhibe la prolifération des lésions d'acné.

La thérapie photonique

1. La lumière rouge : longueur d'onde de 620 nm (± 10 nm), les 18 LED permettent à la lumière de pénétrer la peau à une profondeur de 630 nm et de favoriser la circulation sanguine, pour permettre la régénération du collagène et améliorer l'élasticité de la peau laissant votre peau lisse et hydratée. Convient aux peaux relâchées et ridées.
2. La lumière bleue : longueur d'onde 470 nm (± 10 nm), les 18 LEDs permettent à la lumière de pénétrer la peau à une profondeur de 480 nm pour éliminer les bactéries, favoriser la circulation sanguine, la lumière peut pénétrer jusqu'à 0,25 mm sous la peau, pour éliminer les bactéries. Effet anti-inflammatoire, antibactérien, favorise le traitement de l'acné et réduit les cicatrices d'acné.
3. La lumière jaune : longueur d'onde 600 nm (± 10 nm), 18 LEDs atteignent profondément la peau à 610 nm pour améliorer l'oxygénation cellulaire. Stimule le drainage lymphatique. Améliore l'état des peaux rugueuses, utilisé pour traiter les rougeurs de la peau.

Mode d'emploi détaillé

1. Avant la 1ère utilisation, l'appareil doit être entièrement chargé. Le temps de charge est d'environ deux heures trente minutes. Pour allumer l'appareil, pressez la touche "5" pendant environ 3 secondes. Le mode de nettoyage par défaut est réglé sur l'intensité de niveau 1, l'appareil fonctionne par vibration et chaleur. En fonction des besoins individuels de la peau, la température peut être ajustée à l'aide de la touche "7". Vous pouvez sélectionner la couleur de lampe photonique en pressant la touche "6" dans chaque mode (5 minutes de fonctionnement en mode 1).

5

MODE



7

LEVEL

6

LED
2. Pressez la touche Mode pour passer en mode Cool (cryothérapie), l'appareil fonctionne par vibration et chaleur. En fonction de vos besoins, vous pouvez presser la touche 7 pour régler la température (la séance dure 2 minutes. Après extinction, le ventilateur continue de fonctionner pendant 2 minutes pour se refroidir).
3. Pressez la touche de mise en marche "5" pour passer en mode d'électrostimulation EMS. L'appareil vibre et produit des micro-courants EMS. En fonction de vos besoins individuels, vous pouvez régler le niveau d'EMS en pressant la touche "7". (la durée de fonctionnement par défaut est de 5 minutes en mode 3).
4. Pressez la touche "5" pour activer le mode hydratation. L'appareil vibre, générant de la chaleur et des microcourants EMS qui pénètrent la peau. En fonction des

besoins individuels, vous pouvez régler l'intensité d'EMS en pressant la touche "7". (la durée de fonctionnement par défaut est de 5 minutes en mode 4).

5. Pressez la touche de mise en marche "5" pour activer le mode de synthèse du collagène. L'appareil vibre et refroidit, émettant des microcourants EMS dans la peau. En fonction de vos besoins individuels, vous pouvez régler l'intensité de l'EMS en pressant la touche "7". (durée par défaut de 2 minutes en mode 5).

Le mode Nettoyage de la peau

(Ouvre les pores et expulse les impuretés des profondeurs de l'épiderme)

Avant d'utiliser B-Glossy PRO, vous devez bien nettoyer le maquillage de votre peau et la débarrasser de toute impureté. Vous pouvez utiliser une brosse ultrason à cet effet.

Pour utiliser le mode Nettoyage de la peau, vous avez besoin d'un disque de coton. Retirez l'anneau transparent et placez le disque de coton imbibé de solution micellaire ou autre produit démaquillant en le centrant sur la tête de l'appareil.

Placez ensuite l'anneau transparent par-dessus pour bloquer le disque de coton. Démarrez l'appareil en activant le mode nettoyage. La peau est réchauffée pour ouvrir les pores et mieux transporter les impuretés vers l'extérieur, en les déposant sur le coton. Les pores seront purifiés et votre peau sera prête pour les étapes suivantes de votre séance de soin.

Le mode Cryothérapie

(rétrécit et ferme les pores, resserre la peau)

Le mode froid ou cryothérapie ferme efficacement les pores et maintient l'hydratation de la peau. L'alternance des températures de 6 °C et 42 °C raffermi la peau de manière naturelle, la rend plus lisse et plus compacte.

Le mode Lifting EMS

(stimule les cellules musculaires et retend la peau en éliminant les rides)

Avant de lancer le mode EMS, appliquez sur votre visage un sérum ou une ampoule adaptée aux besoins de votre peau. Les microcourants EMS stimulent les muscles, rendant la peau plus élastique et plus énergique. Ils éliminent les pattes d'oie et les rides de surface et redonnent à la peau son aspect jeune, sa fermeté et sa douceur.

Le mode Hydratation

(Facilite l'absorption des nutriments en profondeur dans la peau, lisse et raffermi)

Après le nettoyage, appliquez sur votre visage un produit de soin tel qu'un sérum, une ampoule ou une essence. Activez le mode d'hydratation pour faire pénétrer les ingrédients actifs en profondeur dans la peau. Sur chaque mode, vous pouvez activer la lumière photonique rouge, bleue ou jaune en fonction des besoins de votre épiderme.

Le mode Synthèse de collagène

(Retient les nutriments dans la peau, active la synthèse de collagène)

Après l'absorption des produits de soins pour la peau, activer le mode de synthèse de collagène, refroidir pour rétrécir les pores et retenir l'humidité et les nutriments dans la peau. Les microcourants EMS vont stimuler les cellules de la peau pour qu'elles synthétisent du collagène et resserrent les muscles, ce qui procure un effet tenseur et liftant sur la peau. Dans chaque mode, vous pouvez choisir entre une lumière photonique rouge, bleue ou jaune en fonction des besoins de votre épiderme.

Consignes de sécurité

1. Veuillez lire l'intégralité des consignes de sécurité avant d'utiliser cet appareil.
2. Veuillez vous conformer au mode d'emploi pour utiliser cet appareil.
3. Ne démontez pas, ne modifiez pas cet appareil, consultez votre distributeur pour toute réparation.
4. N'utilisez l'appareil que pour l'usage auquel il est destiné, tel que décrit dans ce manuel.
5. Ne stockez pas et n'utilisez pas l'appareil dans un endroit où la température et l'humidité sont élevées, (par ex. au soleil, près d'un feu, dans une salle de bains, etc.) pour éviter tout incendie ou choc électrique.
6. N'utilisez pas et ne placez pas l'appareil dans un endroit humide. Risque de court-circuit, de choc électrique ou d'incendie.
7. Tenir hors de portée des enfants et des personnes handicapées. Une surveillance étroite est nécessaire lorsque l'appareil est utilisé par un utilisateur de moins de 18 ans.
8. Lorsque la fonction de refroidissement est activée, la consommation d'énergie est relativement élevée, le ventilateur aura un retard dans la dissipation de la chaleur.
Veuillez laisser l'appareil de côté pendant environ 10 minutes avant de réutiliser l'appareil après avoir utilisé la fonction de refroidissement.
9. Ne laissez pas l'appareil branché à l'alimentation électrique pendant une longue période.
10. Ne le touchez pas avec des mains mouillées, car cela peut entraîner un choc électrique ou un court-circuit.
11. Ne placez pas l'appareil dans un endroit très humide, car cela peut entraîner un choc électrique, un court-circuit ou des dommages à l'isolation de l'appareil.
12. Ne laissez pas l'appareil à la portée des enfants.
13. Ne laissez pas les enfants utiliser cet appareil.
14. Ne l'utilisez pas dans les zones où sont stockées des matières inflammables.

15. Ne nettoyez pas l'appareil avec des substances corrosives.
16. Utilisez uniquement l'adaptateur électrique fourni par le fabricant.
17. Assurez-vous que l'appareil est sec avant de le mettre en marche.
18. N'utilisez pas l'appareil sur une peau présentant des coups de soleil.
19. Cesser l'utilisation en cas d'effets secondaires indésirables.

Attention

1. Arrêtez d'utiliser le produit lorsqu'il devient excessivement chaud pour éviter les brûlures.
2. Ne laissez pas l'appareil tomber et ne le soumettez pas à des chocs.
3. N'utilisez pas cet appareil si le cordon d'alimentation est endommagé

Contre-indications

- grossesse et allaitement
- implants métalliques, stimulateurs cardiaques
- objets en métal (par ex. piercing, bijoux)
- cancer
- fièvre
- maladies, état affaibli
- continuité interrompue de l'épiderme
- utilisation précédent de produits de remplissage, botox
- affections de la peau d'origine virale, bactériennes ou fongiques
- formes aiguës de l'acné rosacée et de l'acné pusiforme
- herpès actif
- épilepsie
- migraines
- maladies thyroïdiennes

Indicationsa

- perte de fermeté de la peau
- teint gris et terne
- rides
- décolorations
- peau sèche et déshydratée

Technische Daten B—Glossy PRO

Input:	DC 5V
Temperatur:	6–42°C (+/-5°C)
Vibration:	8000 (-+ 10) rpm
Ladedauer:	2.5h
Ladestrom:	500mA
Leistung:	max 8.5W
Batterievolumen:	1000mAh
Standbyzeit:	45 days
Nettogewicht:	145g
Maße des Geräts:	175*55*67mm

Einführung

Unsere Haut besteht aus mindestens drei Millionen Poren. Selbstverständlich genügt es nicht, das Gesicht nur mit Reinigungsflüssigkeit und den Händen zu reinigen. Am besten sollte die Haut mit Hilfe von Schallbürsten von Make-up-Resten und sonstigen oberflächlichen Verunreinigungen befreit werden. Ab und zu benötigt die Haut jedoch auch eine tiefergehende Reinigung der Zellen. Nur dann ist die in der Lage, die aufgetragenen Wirkstoffe aufzunehmen und zu absorbieren, damit die verwendeten Kosmetika ihren Zweck optimal erfüllen können. Die Mikro-Vibrationsschalltechnologie reinigt die Gesichtshaut mit 8000 Vibrationen pro Minute. Alle Verunreinigungen werden präzise an die Oberfläche transportiert und mit dem befestigten Wattebausch entfernt. Nach der Behandlung ist die Haut glatt und porenrein. Kurz gesagt: bereit für die nächsten Behandlungsschritte.

Hot & Cold Method

Untersuchungen zeigen, dass die Behandlung der Haut bei 42°C die Produktion von HSP-Eiweißen anregt, die Nervenzellen regeneriert und die Elastizität verbessert – so wird die Faltenbildung verhindert. Die Wärmetherapie bei 42°C hilft, die Poren der Haut vor der Tiefenreinigung zu weiten, während die Kältetherapie mit Kälteeffekt bis zu 60°C die Poren in kürzester Zeit verengt und Nährstoffe blockiert. Die abwechselnde Wärme- und Kältetherapie regt die Haut an, verbessert den Blutkreislauf und steigert die Verstoffwechselung von Flüssigkeitsrückständen. Augenringe werden effektiv beseitigt, kleinere Furchen und Schwellungen geglättet und die Haut wirkt heller. In Kombination mit Mikro-Vibrationen begünstigt die Behandlung die Straffheit der Haut und gleicht Ermüdungserscheinungen aus. Die Haut strahlt und wirkt natürlich aufgehell.

EMS-Elektrostimulation (Electrical Muscle Stimulation)

EMS unterstützt die Aktivierung der Hautzellen und stimuliert die Collagenproduktion. Collagen verbessert die Elastizität der Haut, strafft Falten und sorgt für eine glatte und gesunde Haut.

Crio-Effekte

1. Sorgt für mehr Straffheit und Elastizität, beugt Allergien und anderen Hautproblemen vor.
2. Verengt die Poren, hält die Haut feucht und glättet Falten.
3. Regeneriert die Muskeln, lindert Müdigkeitserscheinungen der Haut, löst Spannungen, hellt Rötungen auf, lindert Schmerzen und hemmt die Ausbreitung von Akne.

Photonen-Lichttherapie

1. Rote Strahlung: Wellenlänge 620nm (± 10 nm) 18 LED-Dioden dringt tief in die Haut ein 640nm und regt den Blutkreislauf an. Die Regeneration des Collagens verbessert die Elastizität und sorgt für glatte und befeuchtete Haut. Geeignet für faltige und schlaffe Haut.
2. Blaue Strahlung: Wellenlänge 470 (± 10 nm) 18 LED-Dioden dringt tief in die Haut ein 480nm, tötet Bakterien, verbessert den Blutkreislauf. Dringt bis zu 0,25 mm tief in die Haut ein und vernichtet Bakterien. Entzündungshemmend, antibakteriell. Unterstützend zur Aknebehandlung, hellt Narben auf.
3. Gelbe Photonenstrahlung: Wellenlänge: 600nm (± 10 nm) 18 LED-Dioden dringt tief in die Haut ein 610nm und reichert die Zellen mit Sauerstoff an. Stimuliert die Lymphdrainage. Verbessert den Zustand rauer Haut, geeignet bei der Behandlung von Hautrötungen.

Detaillierte Bedienungsanleitung

1. Vor der ersten Verwendung muss das Gerät vollständig aufgeladen werden. Dies dauert etwa 2,5 Stunden. Um das Gerät einzuschalten, die Taste "5" etwa 3 Sekunden lang gedrückt halten. Standardmäßig ist der Reinigungsmodus mit Intensitätsstufe 1 eingestellt, das Gerät arbeitet mit Vibrationen und Wärme. Je nach individuellem Bedarf kann die Temperatur mit Hilfe der Taste "7" geändert werden. In jedem Modus kann über die Taste "6" die Photonenstrahlung aktiviert werden (5 Minuten für Modus 1).
2. Mode-Taste drücken, um den Cool-Modus zu aktivieren (Kryotherapie). Das Gerät arbeitet mit Vibration und Wärme. Je nach individuellem Bedarf kann die Temperatur über "7" eingestellt werden (Die Sitzung dauert 2 Minuten. Nach dem Abschalten läuft der Ventilator noch 2 Minuten weiter, um abzukühlen).
3. Über die On/Off-Taste "5" kann der EMS-Modus aktiviert werden. Das Gerät vibriert und generiert EMS-Mikroimpulse. Je nach individuellem Bedarf kann die EMS-Stärke über "7" eingestellt werden (Voreinstellung: 5 Minuten für Modus 3).
4. Drücken Sie "5", um den Befeuchtungsmodus zu aktivieren. Das Gerät vibriert und generiert Wärme und EMS-Mikroimpulse, die tief in die Haut eindringen. Je nach individuellem Bedarf kann die EMS-Stärke über "7" eingestellt werden (Voreinstellung: 5 Minuten für Modus 4).

5

MODE



7

LEVEL

6

LED

5. Über die On/Off-Taste "5" kann der Collagensynthese-Modus aktiviert werden. Das Gerät vibriert, kühlt und generiert EMS-Mikroimpulse. Je nach individuellem Bedarf kann die EMS-Stärke über "7" eingestellt werden (Voreinstellung: 2 Minuten für Modus 5).

Modus "Reinigung"

(öffnet die Poren und exportiert Verunreinigungen aus den tieferliegenden Hautschichten an die Oberfläche)

Vor der Verwendung von B-Glossy PRO muss das Make-up entfernt und die Haut von allen Verunreinigungen befreit werden. Hierfür empfiehlt sich eine Schallbürste. Für den Clean-Modus wird ein Wattebausch aus Baumwolle benötigt. Nehmen Sie die durchsichtige Hülle ab und platzieren Sie den mit mizellarer Flüssigkeit oder einem anderen Make-up-Entferner getränkten Wattebausch auf den Gerätekopf. Bringen Sie dann die durchsichtige Hülle wieder an, damit der Wattebausch fixiert bleibt. Anschließend das Gerät im Reinigungsmodus einschalten. Ihre Haut wird aufgewärmt, um die Poren zu öffnen und den besseren Abtransport der Verunreinigungen zu ermöglichen, die auf dem Wattebausch gesammelt werden. Ihre Poren werden gereinigt und die Haut ist bereit für die nächsten Pflegeschritte.

Modus "Kryotherapie"

(verkleinert und schließt die Poren, verleiht der Haut Spannung)

Der Cool-Modus (Kryotherapie) schließt die Poren effektiv und hält die Haut feucht. Die wechselnden Temperaturen (6-42°C) straffen die Haut natürlich und verleihen ihr mehr Glätte und Dichte.

Modus "EMS – Spannung"

(stimuliert die Nervenzellen und spannt die Haut, wodurch Falten ausgeglichen werden)

Vor der Inbetriebnahme des EMS-Modus je nach Bedarf Serum oder eine Ampulle auf die Haut auftragen. EMS-Mikroimpulse stimulieren die Muskeln, machen die Haut elastischer und sorgen für mehr Energie. Durch die Behandlung werden Falten rund um die Augen und auf der Hautoberfläche geglättet, wodurch das Gesicht jünger, glatt und straff wirkt.

Modus "Befeuchtung"

(erleichtert die Absorption von Nährstoffen durch die Haut, hebt und strafft)

Nach der Reinigung ein Hautpflegeprodukt auf das Gesicht auftragen (Serum, Ampulle oder Essenz). Den Befeuchtungsmodus aktivieren, um die Nährstoffe in die Haut zu transportieren. In jedem Modus kann je nach Bedarf der Haut die rote, blaue oder gelbe Photonenstrahlung aktiviert werden.

Modus Collagensynthese

(Nährstoffe in der Haut halten, Collagensynthese aktivieren)

Nachdem die Hautpflegeprodukte eingezogen sind, empfiehlt sich der Collagensynthesemodus, der kühlt, die Poren verengt und die Feuchtigkeit und Pflegeprodukte in der Haut hält. Die EMS-Mikroimpulse regen die Hautzellen zur Collagensynthese an und spannen die Muskeln, wodurch die Haut glatt und geliftet wirkt. In jedem Modus kann je nach Bedarf der Haut die rote, blaue oder gelbe Photonenstrahlung aktiviert werden.

Sicherheitshinweise

1. Vor der erstmaligen Verwendung bitte die Sicherheitshinweise komplett lesen.
2. Bei der Verwendung die Hinweise der Bedienungsanleitung befolgen.
3. Das Gerät darf nicht geöffnet oder verändert werden, bei Reparaturbedarf bitte an den Hersteller wenden.
4. Das Gerät ausschließlich bestimmungsgemäß und entsprechend der Beschreibung in der vorliegenden Anleitung verwenden.
5. Das Gerät nicht in sehr heißen oder feuchten Umgebungen aufbewahren oder verwenden, z.B. in der prallen Sonne, in der Nähe von offenem Feuer, im Badezimmer usw., um Brände oder Stromschläge zu vermeiden.
6. Das Gerät niemals in feuchtem Zustand, bei Kurzschlüssen, Stromschlägen oder im Brandfall verwenden oder anschließen.
7. Von Kindern und körperlich beeinträchtigten Personen fernhalten. Wenn das Gerät von einer Person unter 18 Jahren verwendet wird, ist die strenge Beaufsichtigung erforderlich.
8. Wenn die Kühlfunktion aktiviert ist, ist der Energieverbrauch relativ hoch und der Ventilator verteilt die warme Luft erst mit Verspätung.
9. Nach dem Betrieb in der Cool-Funktion muss das Gerät vor der erneuten Verwendung für etwa 10 Minuten beiseitegelegt werden.
10. Das Gerät nicht über längere Zeit an der Steckdose eingesteckt lassen.
11. Nicht mit feuchten Händen berühren – Stromschlag- und Kurzschlussgefahr.
12. Das Gerät nicht an Orten mit hoher Feuchtigkeit liegen lassen, da es zu Stromschlägen, Kurzschlüssen oder Schäden an der Isolierung kommen kann.
13. Das Gerät nicht in Reichweite von Kindern liegen lassen.
14. Die Verwendung durch Kinder ist untersagt.
15. Die Verwendung an Orten, an denen leicht brennbare Materialien lagern, ist untersagt.

16. Das Gerät nicht mit ätzenden Substanzen reinigen.
17. Nur mit dem mitgelieferten Netzteil verwenden.
18. Vor dem Anschluss an den Strom sicherstellen, dass das Gerät trocken ist.
19. Bei Sonnenbrand nicht verwenden.

Achtung

1. Nicht weiter verwenden, wenn sich das Produkt zu stark erhitzt, um Verbrennungen zu vermeiden.
2. Nicht herunterfallen lassen, vor Stößen schützen.
3. Nicht verwenden, wenn das Kabel beschädigt ist.

Gegenanzeigen

- Schwangerschaft und Stillzeit
- Metallimplantate, Herzschrittmacher
- Metallgegenstände (z.B. Schmuck)
- Krebserkrankungen
- Fieber
- Krankheiten, Schwächegefühl
- Hautverletzungen
- zuvor verwendete Auffüller, Botox
- durch Viren, Bakterien oder Pilze verursachte Hautkrankheiten
- akute Formen von Rosazea und Acne phlegmonosa
- aktive Herpesinfektion
- Epilepsie
- Migräne
- Schilddrüsenerkrankungen

Indikationen

- schlaffe Haut
- graue, fahle Hautfarbe
- Falten
- Verfärbungen
- trockene Haut mit Flüssigkeitsverlust

Especificaciones técnicas B—Glossy PRO

Entrada:	DC 5V
temperatura:	6-42°C (+/-5°C)
vibraciones:	8000 (-+ 10) rpm
tiempo de carga:	2.5h
corriente de carga:	500mA
potencia:	max 8.5W
capacidad de batería:	1000mAh
tiempo de espera:	45 days
peso neto:	145g
tamaño del dispositivo:	175*55*67mm

Introducción

Nuestro cutis está formado por al menos tres millones de poros. Todo el mundo sabe que para limpiarlo a fondo no basta con una loción y las manos. Lo mejor es eliminar el maquillaje y las impurezas superficiales con un cepillo sónico. Sin embargo, de vez en cuando, cada piel necesita una limpieza intracelular profunda, gracias a ello podrá aceptar y absorber los ingredientes activos que le apliquemos y los cosméticos cumplirán perfectamente su propósito. La tecnología de microvibración sónica adaptada al rostro, limpia la piel con 8000 vibraciones por minuto. Todas las impurezas se extraen cuidadosamente a la superficie y se eliminan del rostro con un disco de algodón fijado al dispositivo. Después de esta limpieza, la piel queda suave y los poros limpios. La piel está preparada para los siguientes pasos de cuidado.

Terapia de frío-calor Hot & Cold Method

Los estudios demuestran que la temperatura de 42°C ayuda a la piel a producir la proteína HSP, a reparar las células nerviosas y a mejorar su elasticidad para contrarrestar la formación de arrugas. La terapia de calor a una temperatura de 42°C ayuda a abrir los poros para limpiarlos profundamente, mientras que la terapia de frío a una temperatura de 6°C cierra instantáneamente los poros y bloquea la nutrición. Los cambios de temperatura estimulan la piel, mejoran la circulación y aceleran el metabolismo de líquidos. Además, eliminan eficazmente las ojeras debajo de los ojos, alisan las líneas de expresión y la hinchazón, al tiempo que iluminan la piel. En combinación con las microvibraciones tienen un efecto positivo en la firmeza de la piel y eliminan la fatiga. La piel se vuelve radiante y recupera su brillo natural.

Electroestimulación muscular (EMS)

La electroestimulación promueve la activación de las células de la piel, estimulándola a producir colágeno que mejora la elasticidad de la piel, alisa las arrugas, y deja la piel suave y sana.

Efecto Crio

1. Promueve la firmeza de la piel, mantiene la elasticidad, previene alergias y otros problemas de la piel.
2. Reduce los poros, retiene la humedad y alisa las arrugas.
3. Regenera los músculos, alivia la fatiga de la piel, la sensación de tensión, reduce el enrojecimiento, el dolor, inhibe la propagación del acné.

Terapia de luz fotónica

1. Luz roja: longitud de onda 620 nm (± 10 nm) 18 diodos LED
Penetra profundamente la piel con ondas de 630nm para promover la circulación sanguínea y la regeneración del colágeno, y mejorar la elasticidad de la piel para que esté suave e hidratada. Adecuada para pieles flácidas y con arrugas.
2. Luz azul: longitud de onda 470 (± 10 nm) 18 diodos LED
Penetra profundamente la piel con ondas de 480nm para matar bacterias y favorecer la circulación sanguínea. Puede penetrar hasta 0,25 mm debajo de la piel y matar bacterias. Tiene efecto antiinflamatorio, bactericida, favorece el tratamiento del acné y reduce cicatrices del acné.
3. Luz amarilla: longitud de onda 600nm (± 10 nm) 18 diodos LED
Penetra profundamente la piel con ondas de 610 nm para mejorar la oxigenación de las células. Estimula el drenaje linfático. Mejora el estado de la piel áspera, se utiliza para tratar enrojecimiento de la piel.

Instrucciones detalladas de uso

1. Carga completamente el dispositivo antes de usarlo por primera vez. El tiempo de carga es de aprox. 2,5 horas. Para encender el dispositivo pulsa el botón "5" durante aprox. 3 segundos. El modo de limpieza predeterminado está ajustado al nivel 1 de intensidad, el dispositivo funciona por vibración y calor. Dependiendo de las necesidades individuales de la piel, la temperatura se puede ajustar con el botón "7". Puedes seleccionar luces fotónicas presionando el botón "6" en cada modo (5 minutos de tiempo para el modo 1).
2. Presiona el botón Mode para cambiar al modo Cool (Crioterapia), el dispositivo funciona por vibración y calor. Dependiendo de las necesidades individuales, puedes pulsar 7 para ajustar la temperatura (una sesión dura 2 minutos. Después de apagar el dispositivo, el ventilador continúa funcionando durante 2 minutos, para enfriarse).
3. Pulsa el botón de encendido "5" para cambiar al modo de electroestimulación. El dispositivo vibra y genera microcorrientes de electroestimulación. Dependiendo de las necesidades individuales, puedes ajustar el nivel de electroestimulación pulsando el botón "7" (el ajuste de tiempo predeterminado es de 5 minutos para el modo 3).
4. Pulsa el botón "5" para activar el modo de hidratación. El dispositivo vibra, generando calor y microcorrientes de electroestimulación para penetrar profundamente la piel. Dependiendo de las necesidades individuales, puedes ajustar la intensidad de la electroestimulación pulsando el

5

MODE



7

LEVEL

6

LED

botón "7". (el ajuste de tiempo predeterminado es de 5 minutos para el modo 4).

5. Pulsa el botón de encendido "5" para activar el modo de síntesis del colágeno. El dispositivo vibra y enfría, penetrando la piel con las microcorrientes de electroestimulación. Dependiendo de las necesidades individuales, puedes ajustar la intensidad de la electroestimulación pulsando el botón "7" (el ajuste de tiempo predeterminado es de 5 minutos para el modo 5).

Modo de limpieza

(abre los poros y exporta la suciedad desde las capas más profundas de la piel)

Antes de utilizar B-Glossy PRO, desmaquilla completamente el rostro y limpia tu piel de cualquier impureza. Para ello puedes usar un cepillo sónico. Para utilizar el modo Clean necesitarás un disco de algodón. Retira el anillo transparente y coloca un disco de algodón empapado en una loción micelar u otro desmaquillante en el centro del cabezal. A continuación, coloca el anillo transparente para fijar el disco de algodón. Enciende el dispositivo activando el modo de limpieza. Tu piel se calentará para abrir los poros y eliminar mejor la suciedad, recogiénola con un disco de algodón. Tus poros se quedarán limpios, y tu cutis estará listo para los siguientes pasos del cuidado.

Modo de crioterapia

(reduce y cierra los poros, tensa la piel)

El modo Cool, es decir, Crioterapia cierra eficazmente los poros y mantiene la piel hidratada. Las temperaturas de 6-42 °C hacen que la piel se reafirme de forma natural, se vuelva más suave y firme.

El modo de tensión EMS

(estimula las células musculares y tensa la piel eliminando las arrugas)

Antes de iniciar el modo EMS, aplica un suero o una ampolla adaptada a las necesidades de tu piel. Las microcorrientes de electroestimulación estimulan los músculos, hacen que la piel sea más elástica y llena de energía. Eliminan las patas de gallo y las arrugas de la superficie de la piel y le devuelven su aspecto juvenil, elasticidad y suavidad.

Modo de hidratación

(facilita la absorción de nutrientes en la profundidad de la piel, eleva y tensa la piel)

Después de la limpieza, aplica un producto de cuidado facial, como un suero, una ampolla o una esencia. Activa el modo de hidratación, para transportar los ingredientes activos a la profundidad de la piel. En cada modo, puedes activar la luz fotónica roja, azul o amarilla, dependiendo de las necesidades de la piel.

Modo de síntesis del colágeno

(retén la nutrición en la piel, activa la síntesis del colágeno)

Después de absorber los productos de cuidado facial, activa el modo de síntesis del colágeno, enfría el rostro para reducir los poros y retener la hidratación y el cuidado en la piel. Las microcorrientes estimularán las células de la piel para sintetizar el colágeno y tensar los músculos para dejar un efecto lifting. En cada modo puedes elegir la luz fotónica roja, azul o amarilla dependiendo de las necesidades de tu piel.

Instrucciones de seguridad

1. Lee todas las instrucciones de seguridad antes de utilizar el producto.
2. Sigue el manual de usuario para utilizar este dispositivo.
3. No desmontar ni modificar el dispositivo. Para reparaciones, ponerse en contacto con el distribuidor.
4. Utilizar el dispositivo sólo para el fin al que está destinado, tal y como se describe en el presente manual.
5. No almacenar ni utilizar el dispositivo en lugares con altas temperaturas o humedad, por ejemplo, expuesto a la luz solar directa, cerca de fuego, en el baño, etc., para evitar incendios o descargas eléctricas.
6. No utilizar ni almacenar el dispositivo cuando está húmedo, en caso de cortocircuito, descarga eléctrica o incendio.
7. Mantener alejado de niños y personas con discapacidad física. Los usuarios menores de edad, pueden utilizar el dispositivo bajo supervisión de un adulto.
8. Cuando la función de refrigeración está activada, el consumo de energía será relativamente alto y el ventilador tendrá un retraso en la disipación del calor. Después de utilizar la función Cool, se debe hacer un descanso en el uso del dispositivo durante unos 10 minutos.
9. No dejar el dispositivo conectado a la fuente de alimentación durante mucho tiempo.
10. No tocar con las manos mojadas, ya que puede producirse una descarga eléctrica o un cortocircuito.
11. No colocar el dispositivo en zonas muy húmedas, ya que puede producirse una descarga eléctrica, un cortocircuito o daños en el aislamiento.
12. No dejar el dispositivo al alcance de los niños.
13. Está prohibido el uso del dispositivo por niños.
14. Está prohibido el uso del dispositivo en lugares donde se almacenan materiales inflamables.
15. No limpiar el dispositivo con sustancias corrosivas.

16. Utilizar únicamente el adaptador de corriente suministrado.
17. Antes de conectar el dispositivo a la fuente de alimentación, asegurarse de que el dispositivo esté seco.
18. No utilizar el dispositivo sobre pieles con quemaduras solares.
19. Interrumpir su uso en caso de efectos secundarios indeseables.

Precaución

1. Dejar de utilizar el dispositivo cuando se caliente en exceso para evitar quemaduras.
2. No dejar caer ni golpear el dispositivo.
3. No utilizar el dispositivo si el cable de alimentación está dañado.

Contraindicaciones

- embarazo y lactancia
- implantes metálicos, marcapasos
- objetos metálicos (p.ej. joyas)
- tumores
- fiebre
- enfermedad, debilidad
- pérdida de la continuidad de la piel
- rellenos utilizados con anterioridad, botox
- enfermedades virales, bacterianas y fúngicas de la piel
- formas agudas de acné rosácea y acné vulgar
- herpes
- epilepsia
- migrañas
- trastornos de la tiroides

Indicaciones

- pérdida de elasticidad de la piel
- piel gris y apagada
- arrugas
- manchas
- piel seca, deshidratada

البيانات الفنية B—Glossy PRO

DC 5V	لمدخل:
6-42°C (+/-5°C)	درجة الحرارة:
8000 (-+ 10) rpm	الاهتزاز:
2.5h	وقت الشحن:
500mA	التيار الشاحن:
max 8.5W	الاستطاعة:
1000mAh	سعة البطارية:
45 days	وقت الاستعداد:
145g	الوزن الصافي:
175*55*67mm	حجم الجهاز:

مقدمة

تتكون بشرتنا من ثلاثة ملايين مسام على الأقل. من المعروف أنه من أجل تنظيفها جيدا وبعمق، فإنه لا يمكن أن نكتفي بالسابل واليدين وحدهما. أفضل طريقة لإزالة المكياج والشوائب السطحية هي تنظيف البشرة بالفرشاة الصوتية. ومع ذلك، من وقت لآخر، تحتاج كل بشرة إلى تنظيف عميق داخل الخلايا. عندها سيكون الجلد قادرا على تلقي وامتصاص المكونات النشطة التي نستخدمها، وستفي مستحضرات التجميل بغرضها تماما. تعمل تقنية الاهتزازات الصوتية الدقيقة المتوافقة مع الوجه على تنظيف البشرة بمعدل 8000 اهتزاز في الدقيقة. يتم جلب جميع الملوثات بعناية إلى السطح وإزالتها من الوجه بمساعدة القطعة القطنية المتصلة. بعد هذا التطهير، تصبح البشرة ناعمة والمسام نظيفة. جاهزة للخطوات التالية للعناية.

العلاج بالحرارة الباردة الطريقة الساخنة والباردة

طريقة السخونة والبرودة (Hot & Cold Method) أظهرت الأبحاث أن الوصول إلى الجلد عند 24 درجة مئوية يساعد على إنتاج بروتين HSP وإصلاح الخلايا العصبية للجلد وزيادة مرونة الجلد لمواجهة تكون التجاعيد. تساعد المعالجة الحرارية عند 24 درجة مئوية على إرخاء مسام الجلد من أجل التطهير العميق، في حين أن العلاج البارد بتأثير بارد يصل إلى 6 درجات مئوية يضيق المسام ويمنع التغذية على الفور.

إن التناوب ما بين العناية بالحرارة والبرودة، يحفز الجلد، ويحسن الدورة الدموية، ويسرع عملية التمثيل الغذائي للسوائل المتبقية. بالإضافة إلى ذلك، فهو يزيل الهالات السوداء تحت العينين بشكل فعال، وينعم الخطوط الدقيقة والانتفاخ، ويفتح البشرة أيضا. بالاقتران مع الاهتزازات الدقيقة، يكون له تأثير إيجابي على تماسك البشرة ويقلل من التعب. ليصبح الجلد متألعا ومضيئا بشكل

التحفيز الكهربائي للعضلات (EMS)

يساهم EMS في تنشيط خلايا الجلد عن طريق تحفيزها لإنتاج الكولاجين الذي يحسن مرونة الجلد وينعم التجاعيد ويترك البشرة ناعمة وصحية.

تأثير Crio

1. يدعم تماسك البشرة، ويحافظ على مرونتها، ويمنع الحساسية ومشاكل الجلد الأخرى.
2. يضيق المسام، ويحتفظ بالرطوبة في البشرة وينعم التجاعيد.
3. يجدد العضلات ويخفف من تعب الجلد والشعور بالتوتر ويقلل من الاحمرار والألم ويمنع تكاثر آفات حب الشباب.

العلاج بضوء الفوتون

1. الضوء الأحمر: الطول الموجي 620 نانومتر (± 10 نانومتر) 18 مصباحاً تخترق الجلد بعمق 630 نانومتر لتعزيز الدورة الدموية، ويحسن تجديد الكولاجين مرونة الجلد للحفاظ على البشرة ناعمة ورطبة. مناسب للبشرة المترهلة والتجاعيد.
2. الضوء الأزرق: الطول الموجي 470 (± 10 نانومتر) 18 مصباحاً تخترق الجلد بعمق 480 نانومتر لقتل البكتيريا، وتعزيز الدورة الدموية، ويمكن أن تخترق ما يصل إلى 52.0 ملم تحت الجلد، وتقتل البكتيريا. له خصائص مضادة للالتهابات ومضادة للجراثيم، ويدعم علاج حب الشباب ويقلل من ندبات حب الشباب.
3. ضوء الفوتون الأصفر: الطول الموجي 600 نانومتر (± 10 نانومتر) 81 مصباح LED تخترق الجلد بعمق 610 نانومتر لتحسين أكسجة الخلية. يحفز التصريف اللمفاوي. ويحسن من حالة الجلد الخشن، ويستخدم لعلاج احمرار الجلد.

دليل الاستخدام المفصل

5

MODE



7

LEVEL

6

LED

1. يرجى شحن الجهاز بالكامل قبل استخدامه لأول مرة. وقت الشحن حوالي 2.5 ساعة. لتشغيل الجهاز، اضغط على الزر "5" لمدة 3 ثوانٍ تقريباً. بشكل افتراضي، يتم ضبط وضع التنظيف على مستوى الشدة 1، ويعمل الجهاز مع الاهتزاز والحرارة. اعتماداً على الاحتياجات الفردية للبشرة، يمكن ضبط درجة الحرارة باستخدام الزر "7". يمكنك اختيار أضواء الفوتون بالضغط على الزر "6" في كل وضع (5 دقائق للوضع 1).
2. اضغط على زر الوضع للدخول إلى وضع التبريد، يعمل الجهاز بالاهتزاز والحرارة. وفقاً للاحتياجات الفردية، يمكنك الضغط على "7" لضبط درجة الحرارة (تستغرق الجلسة دقيقتين. بعد إيقاف التشغيل، تستمر المروحة في العمل لمدة دقيقتين حتى تبرد).
3. اضغط على زر الطاقة "5" للدخول إلى وضع التحفيز الكهربائي EMS. يهتز الجهاز وينتج تيارات دقيقة EMS. وفقاً لاحتياجاتك الفردية، يمكنك ضبط مستوى EMS بالضغط على الزر "7" (الإعداد الافتراضي للوقت هو 5 دقائق للوضع 3).
4. اضغط على الزر "5" لتنشيط وضع الترطيب. يهتز الجهاز، مما يولد حرارة وتيارات دقيقة EMS تخترق عمق الجلد. بناءً على احتياجاتك الفردية، يمكنك ضبط شدة تيارات SME بالضغط على مفتاح "7" (إعداد الوقت الافتراضي هو 5 دقائق للوضع 4).
5. اضغط على زر الطاقة "5" للدخول إلى وضع تركيب الكولاجين. يهتز الجهاز ويبرد، وينبعث منه تيار متناهي الصغر EMS على الجلد. وفقاً لاحتياجاتك الفردية، يمكنك ضبط شدة EMS بالضغط على الزر "7" (الإعداد الافتراضي للوقت هو دقيقتان للوضع 5).

وضع التنظيف

(يفتح المسام ويخرج الأوساخ من الطبقات العميقة من الجلد)

قبل استخدام B-Glossy PRO، يجب غسل مكيالك جيدا وتنظيف بشرتك من أي شوائب. لهذا الغرض، يمكنك استخدام الفرشاة الصوتية. ستحتاجين إلى قطعة قطنية لاستخدام وضع التنظيف. أزيلي الحافة الشفافة وضعي قطعة قطنية مبللة بالميسيلار أو أي مزيل مكيالك آخر في منتصف الرأس. ثم ضعِي الطوق الشفاف عليه لتثبيته على القطعة القطنية. ابدي بتشغيل الجهاز عن طريق تشغيل وضع التنظيف. سيتم تدفئة بشرتك بهدف فتح المسام ونقل الأوساخ إلى الخارج وتركها على القطعة القطنية. ستبقى مسامك نظيفة وستكون بشرتك جاهزة لخطوات العناية التالية.

وضع العلاج بالتبريد

(يضيق ويغلق المسام ويشد الجلد)

وضع Cool، أي العلاج بالتبريد، يغلق المسام بشكل فعال ويحافظ على ترطيب البشرة. درجة الحرارة من 24-6 درجة مئوية بالتناوب تجعل البشرة أكثر تماسكا بطريقة طبيعية، لتصبح أكثر نعومة وأكثر إحكاما.

وضع الشد EMS

(ينشط خلايا العضلات ويشد الجلد ويقلل التجاعيد)

قبل البدء في وضع EMS، ضعِي مصلا أو أمبولة مخصصة لاحتياجات بشرتك على وجهك. تعمل التيارات الدقيقة EMS على تحفيز العضلات وتجعل الجلد مرنا وحيويا. يزيل التجاعيد وأقدام الغراب من على سطح الجلد ويعيد مظهره الشبابي، وتماسكه ونعومته.

وضع الترطيب

(يسهل امتصاص العناصر الغذائية في الجلد ويرفعه ويشده)

بعد التنظيف، ضعِي منتجا للعناية بالبشرة مثل المصل أو الأمبولة أو الأساس على وجهك. قومي بتنشيط وضع الترطيب لنقل المكونات النشطة إلى أعماق الجلد. في كل وضع، يمكنك تنشيط ضوء الفوتون الأحمر أو الأزرق أو الأصفر حسب احتياجات الجلد.

وضع توليف الكولاجين

(حافظي على تغذية الجلد وتنشيط توليف الكولاجين)

بعد امتصاص منتجات العناية بالبشرة، قومي بتنشغيل وضع توليف الكولاجين، وقومي بتبريده لتضييق المسام والحفاظ على ترطيب البشرة والعناية بها. سوف تحفز التيارات الدقيقة EMS عمل خلايا الجلد على تخليق الكولاجين وشد العضلات مما يؤدي إلى شد الجلد ورفعها. في كل وضع، يمكنك اختيار ضوء الفوتون الأحمر أو الأزرق أو الأصفر وفقا لاحتياجات الجلد.

تعليمات السلامة

1. اقرأ جميع تعليمات السلامة قبل الاستخدام.
2. اتبع دليل التعليمات لاستخدام هذا الجهاز.
3. لا تقم بفك الجهاز أو تعديله، استشر الموزع الخاص بك للإصلاح.
4. استخدم الجهاز للغرض المقصود فقط كما هو موضح في هذا الدليل.
5. لا تخزن الجهاز أو تستخدمه في مكان به درجة حرارة ورطوبة عالية، مثل الشمس، أو بالقرب من النار، أو في الحمام، وما إلى ذلك
6. لتجنب نشوب حريق أو صدمة كهربائية، لا تستخدم الجهاز أو تضعه في حالة رطوبة في حالة حدوث ماس كهربائي أو صدمة كهربائية أو نشوب حريق.
7. يحفظ بعيدا عن متناول الأطفال والمعاقين جسديا.
8. عندما يتم تشغيل الجهاز من قبل مستخدم أقل من 18 عاما فإنه يجب أن يخضع لإشراف شخص بالغ. عندما تعمل وظيفة التبريد، يكون استهلاك الطاقة كبيرا نسبيا، وسوف تتأخر المروحة في تبريد الحرارة.
9. يجب وضع الجهاز جانبا لمدة 10 دقائق تقريبا حتى الاستخدام التالي بعد استخدام وظيفة التبريد.
10. لا تترك الجهاز متصلاً بمصدر الطاقة لفترة طويلة.
11. لا تلمسه بيد مبللة، فقد يتسبب ذلك في حدوث صدمة كهربائية أو ماس كهربائي.
12. لا تضع الجهاز في أماكن ذات رطوبة عالية، فقد يؤدي ذلك إلى حدوث صدمة كهربائية أو ماس كهربائي أو تلف مادة العزل.
13. لا تترك الجهاز في متناول الأطفال.
14. يجب على الأطفال عدم استخدام الجهاز.
15. يحظر استخدامه في الأماكن التي يتم فيها تخزين المواد القابلة للاشتعال.
16. لا تنظف الجهاز بمواد تسبب التآكل.
17. استخدم فقط محول الطاقة المرفق.
18. تأكد من جفاف الجهاز قبل توصيل مصدر الطاقة.
19. لا تستخدم الجهاز على الجلد المصاب بحروق الشمس.
20. أوقف الاستخدام في حالة ظهور آثار جانبية غير مرغوب فيها

تنبيه

1. توقف عن الاستخدام عندما يصبح المنتج شديد السخونة لتجنب الحروق.
2. لا تلتفت الجهاز من يدك ولا تضربه.
3. لا تستخدم الجهاز في حالة تلف ملك الطاقة.

موانع الاستخدام

- الحمل والرضاعة
- الغرسات المعدنية وأجهزة تنظيم ضربات القلب
- العناصر المعدنية (مثل المجوهرات)
- الورم
- الحمى
- الأمراض وحالات الوهن
- جرح البشرة
- استعمال الفيلر أو البوتوكس مسبقاً
- أمراض الجلد الفيروسية والبكتيرية والفطرية
- الأشكال الحادة للوردية وتقيح الجلد
- الهربس النشط
- الصرع
- الصداع النصفي
- مرض الغدة الدرقية

دواعي الإستعمال

- فقدان نضارة الجلد
- لون البشرة الرمادي والترابي
- التجاعيد
- التلون
- البشرة الجافة والمصابة بالجفاف



Urządzeń elektrycznych i elektronicznych oraz baterii i akumulatorów nie można łączyć wraz z innymi odpadami domowymi. Informuje o tym symbol przekreślonego kosza umieszczony na opakowaniu. Zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne oraz baterie i akumulatory należy przekazać do lokalnych punktów selektywnego zbierania odpadów lub do sprzedawcy, a o szczegóły dowiadywać się w swojej gminie. Sprzęt elektryczny i elektroniczny oraz baterie i akumulatory mogą zawierać

niebezpieczne substancje, mieszaniny oraz części składowe szkodliwe dla środowiska i zdrowia ludzi. Nieprawidłowe obchodzenie się z nimi lub ich uszkodzenie może doprowadzić przy dalszej utylizacji lub recyklingu sprzętu do uszczerbku na zdrowiu lub zanieczyszczenia środowiska.

Electrical and electronic devices as well as batteries and accumulators must not be mixed with other household waste. This is indicated by the symbol of the crossed out basket on the packaging. Worn-out electric and electronic equipment as well as batteries and accumulators should be delivered to local separate waste collection points or to the seller, and for details inquire in your commune. Electrical and electronic equipment as well as batteries and accumulators may contain hazardous substances, mixtures and components harmful to the environment and human health. Improper handling or damage to them may lead to health detriment or environmental pollution during further disposal or recycling of the equipment.

Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien und Akkus dürfen nicht mit anderem Hausmüll vermischt werden. Dies ist durch das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf der Verpackung gekennzeichnet. Verschlossene Elektro- und Elektronikgeräte sowie Batterien und Akkus sollten bei den örtlichen getrennten Sammelstellen oder beim Verkäufer abgegeben werden; Einzelheiten erfahren Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung. Elektrische und elektronische Geräte sowie Batterien und Akkus können gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die für die Umwelt und die menschliche Gesundheit schädlich sind. Unsachgemäße Handhabung oder Beschädigung kann bei der Entsorgung oder Wiederverwertung des Gerätes zu Gesundheitsschäden oder Umweltverschmutzung führen.

Elektrická a elektronická zařízení a baterie a akumulátory nelze mísit s jiným domácím odpadem. Informuje o tom symbol přeškrtnutého koše umístěný na obalu. Vysloužilá elektrická a elektronická zařízení a baterie a akumulátory předejte na místa tříděného sběru odpadu nebo prodávajícímu, na podrobnosti se zeptejte ve své obci. Elektrická a elektronická zařízení a baterie a akumulátory mohou obsahovat nebezpečné látky, směsi a součástky škodlivé pro životní prostředí a lidské zdraví. Nesprávné zacházení s nimi nebo jejich poškození může vést při další likvidaci nebo recyklaci zařízení k újmě na zdraví nebo k znečištění životního prostředí.



Электрические и электронные устройства и батареи, а также аккумуляторы нельзя смешивать с другими бытовыми отходами. На это указывает символ перечеркнутой корзины на упаковке. Изношенное электрическое и электронное оборудование, а также батарейки и аккумуляторы необходимо сдать в местные пункты раздельного сбора отходов или к продавцу, а подробности узнать в своей административной зоне обслуживания. Электрическое и электронное оборудование, а также батареи и аккумуляторы могут

содержать опасные вещества, смеси и компоненты, вредные для окружающей среды и здоровья человека. При дальнейшей утилизации или переработке оборудования, неправильное обращение или повреждение может привести к ущербу для здоровья или загрязнению окружающей среды.

Los aparatos eléctricos y electrónicos, las pilas y los acumuladores no deben mezclarse con otros residuos domésticos. Lo indica el símbolo del contenedor con ruedas tachado en el envase. Los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, así como las pilas y los acumuladores, deben entregarse en los puntos locales de recogida selectiva o en tiendas, donde fue comprado el aparato, cuyos datos deben solicitarse a su ayuntamiento. Los equipos eléctricos y electrónicos, así como las pilas y los acumuladores, pueden contener sustancias, mezclas y componentes peligrosos para el medioambiente y la salud humana. El uso inadecuado o los daños en los aparatos pueden causar daños a la salud humana o al medioambiente durante su posterior eliminación o reciclaje.

Il est interdit d'éliminer les équipements électriques et électroniques, les piles et les accumulateurs avec les déchets ménagers ordinaires. Ceci est indiqué par le symbole de la poubelle barrée sur l'emballage. Les déchets d'équipements électriques et électroniques, ainsi que les piles et accumulateurs, doivent être déposés aux points de collecte sélective locaux ou chez votre détaillant. Renseignez-vous auprès de votre collectivité locale. Les équipements électriques et électroniques ainsi que les piles et accumulateurs peuvent contenir des substances, mélanges et composants dangereux pour l'environnement et la santé humaine. Une manipulation incorrecte ou des dommages sur l'appareil et ses composants peuvent entraîner des dommages à la santé ou à l'environnement lors de la mise au rebut ou du recyclage de l'équipement.

يجب عدم خلط الأجهزة الكهربائية والإلكترونية وكذلك البطاريات مع النفايات المنزلية الأخرى. يشار إلى ذلك من خلال رمز السلة المشطوب على العبوة. يجب تسليم المعدات الكهربائية والإلكترونية والبالية وكذلك البطاريات إلى نقاط تجميع النفايات المنفصلة المحلية أو إلى البائع، وللحصول على التفاصيل استفسر في مجتمعك. قد تحتوي المعدات الكهربائية والإلكترونية وكذلك البطاريات على مواد وخطائط ومكونات خطيرة ضارة بالبيئة وصحة الإنسان. قد يؤدي التعامل غير السليم أو التلف الذي يلحق بهم إلى أضرار صحية أو تلوث بيئي أثناء التخلص من الجهاز أو إعادة تدويره مرة أخرى.



Skrócona deklaracja zgodności odnośnie do
Dyrektywy RE 2014/30/UE

English

Hereby, Beautifly Sp. z o. o. declares that the device equipment
Beautifly B-Glossy PRO is in compliance with Directive 2014/30/UE.

Polski

Niniejszym, Beautifly Sp. z o. o. deklaruje, że Beautifly B-Glossy PRO
jest zgodny z dyrektywą 2014/30/UE.

Польша

Настоящим ООО «Beautifly» заявляет, что устройство Beautifly
B-Glossy PRO соответствует Директиве 2014/30/EC.

Français

Par la présente, Beautifly Sp. z o. o. déclare que Beautifly B-Glossy
PRO est conforme à la directive 2014/30/EU.

Deutsche

Hiermit erklärt Beautifly Sp. z o.o., dass das Produkt Beautifly B-Glossy
PRO mit den Anforderung der Richtlinie 2014/30/UE konform ist.

Español

Por la presente, Beautifly Sp. z o. o. declara que Beautifly
B-Glossy PRO cumple con la Directiva 2014/30/UE.

čeština

Tímto Beautifly Sp. z o. o. prohlašuje, že Beautifly B-Glossy PRO je v
souladu se směrnici 2014/30/EU.

عربي

بموجب هذا، فإن شركة Beautifly المحدودة تعلن بأن
Beautifly B-Glossy PRO متوافق مع التوجيه 2014/30/EU

<https://beautifly.eu/deklaracje>

Importer: Beautifly Sp. z o.o. Plac Bankowy 2, 00-095
Warszawa, Polska